

OFICIO No.: USP-CP-234/2017 ASUNTO: Convocatoria de Sesión en Comisión

DIP. ENRIQUE GUILLERMO FEBLES BAUZÁ PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Permanente de Vigilancia de la Cuenta Pública y Transparencia del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo los integrantes de la misma, el día miércoles 8 de marzo del año en curso, a las 10:00 horas, en la Sala de Comisiones "Abog. Antonia Jiménez Trava", cuyos asuntos en cartera serán: a) Continuación del análisis de los informes de resultados de la Cuenta Pública 2015 de las entidades fiscalizadas (Estatales y Municipales); y b) Presentación de la relación de las personas propuestas al cargo de Consejero del Consejo Consultivo del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 6 de marzo de 2017

DIP. MARCO ALONSO VELA REYES.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE VIGILANCIA DE LA CUENTA PÚBLICA Y TRANSPARENCIA

DEL H. CONGRESO DEL ESTADO.

10:00 am 7/03/2017 SUSNG Peyes



OFICIO No.: USP-CP-234/2017 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. EVELIO DZIB PERAZAPRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Permanente de Vigilancia de la Cuenta Pública y Transparencia del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo los integrantes de la misma, el día miércoles 8 de marzo del año en curso, a las 10:00 horas, en la Sala de Comisiones "Abog. Antonia Jiménez Trava", cuyos asuntos en cartera serán: a) Continuación del análisis de los informes de resultados de la Cuenta Pública 2015 de las entidades fiscalizadas (Estatales y Municipales); y b) Presentación de la relación de las personas propuestas al cargo de Consejero del Consejo Consultivo del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 6) de marzo de 2017

DIP. MARCO ALONSO VELA REYES.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE VIGILANCIA DE LA CUENTA PÚBLICA Y TRANSPARENCIA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO.

07-03-17

04: 700A

Calorton



OFICIO No.: USP-CP-234/2017 ASUNTO: Convocatoria de Sesión en Comisión

DIP. HENRY ARÓN SOSA MARRUFO PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Permanente de Vigilancia de la Cuenta Pública y Transparencia del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo los integrantes de la misma, el día miércoles 8 de marzo del año en curso, a las 10:00 horas, en la Sala de Comisiones "Abog. Antonia Jiménez Trava", cuyos asuntos en cartera serán: a) Continuación del análisis de los informes de resultados de la Cuenta Pública 2015 de las entidades fiscalizadas (Estatales y Municipales); y b) Presentación de la relación de las personas propuestas al cargo de Consejero del Consejo Consultivo del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yugatán a 6 de marzo de 2017

DIP. MARCO ALONSO VELA REYES.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE VIGILANCIA DE LA CUENTA PÚBLICA Y TRANSPARENCIA ()

DEL H. CONGRESO DEL ESTADO.

Edwing 4 om 17



OFICIO No.: USP-CP-234/2017 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. ANTONIO HOMÁ SERRANO PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Permanente de Vigilancia de la Cuenta Pública y Transparencia del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo los integrantes de la misma, el día miércoles 8 de marzo del año en curso, a las 10:00 horas, en la Sala de Comisiones "Abog. Antonia Jiménez Trava", cuyos asuntos en cartera serán: a) Continuación del análisis de los informes de resultados de la Cuenta Pública 2015 de las entidades fiscalizadas (Estatales y Municipales); y b) Presentación de la relación de las personas propuestas al cargo de Consejero del Consejo Consultivo del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán∕a 6 de marzo de 2017

DIP. MARCO ALONSO VELA REYES.

PRESIDENTE DÈ LA COMÍSIÓN PERMANENTE DE VIGILANCIA DE LA CUENTA PÚBLICA Y TRANSPARENCIA

DEL H. CONGRESO DEL ESTADO.



OFICIO No.: USP-CP-234/2017 ASUNTO: Convocatoria de Sesión en Comisión

DIP. DAVID ABELARDO BARRERA ZAVALA PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Permanente de Vigilancia de la Cuenta Pública y Transparencia del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo los integrantes de la misma, el día miércoles 8 de marzo del año en curso, a las 10:00 horas, en la Sala de Comisiones "Abog. Antonia Jiménez Trava", cuyos asuntos en cartera serán: a) Continuación del análisis de los informes de resultados de la Cuenta Pública 2015 de las entidades fiscalizadas (Estatales y Municipales); y b) Presentación de la relación de las personas propuestas al cargo de Consejero del Consejo Consultivo del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

> ATENTAMENTE Mérida, Yucatán a 6 de marzo de 2017

GOBIERNO DEL ESTADO PODER LEGISLATIVO DIP. DAVID ABELARDO BARRERA ZAVALA ECIBID.

DIP. MARCO ALONSO VELA REYES.

PRESIDENTE DE L'A COMISIÓN PERMANENTE DE MÉRIDA, YUCATÁN, MÉXICO, VIGILANCIA DE LA CUENTA PÚBLICA Y TRANSPARENCIA

DEL H. CONGRESO DEL ESTADO.





OFICIO No.: USP-CP-234/2017
ASUNTO: Convocatoria de
Sesión en Comisión

DIP. DIANA MARISOL SOTELO REJÓNPRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Permanente de Vigilancia de la Cuenta Pública y Transparencia del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo los integrantes de la misma, el día miércoles 8 de marzo del año en curso, a las 10:00 horas, en la Sala de Comisiones "Abog. Antonia Jiménez Trava", cuyos asuntos en cartera serán: a) Continuación del análisis de los informes de resultados de la Cuenta Pública 2015 de las entidades fiscalizadas (Estatales y Municipales); y b) Presentación de la relación de las personas propuestas al cargo de Consejero del Consejo Consultivo del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 6 de marzo de 2017

9: ISAH

DIP. MARCO ALONSO VELA REYES.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE VIGILANCIA DE LA CUENTA PÚBLICA Y TRANSPARENCIA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO.





OFICIO No.: USP-CP-234/2017
ASUNTO: Convocatoria de
Sesión en Comisión

DIP. MANUEL ARMANDO DÍAZ SUÁREZ PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Permanente de Vigilancia de la Cuenta Pública y Transparencia del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo los integrantes de la misma, el día miércoles 8 de marzo del año en curso, a las 10:00 horas, en la Sala de Comisiones "Abog. Antonia Jiménez Trava", cuyos asuntos en cartera serán: a) Continuación del análisis de los informes de resultados de la Cuenta Pública 2015 de las entidades fiscalizadas (Estatales y Municipales); y b) Presentación de la relación de las personas propuestas al cargo de Consejero del Consejo Consultivo del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

GOBIERNO DEL ESTADO
PODER LEGISLATIVO
DIP. RAÚL PAZ ALONZO
DE C I B I D

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 6 de marzo de 2017

MÉRIDA, YUCATÁN, MÉXICO.

07 HAR 2017

DIP. MARCO ALONSO VELA REYES.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE VIGILANCIA DE LA CUENTA PÚBLICA Y TRANSPARENCIA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO.



OFICIO No.: USP-CP-234/2017 ASUNTO: Convocatoria de Sesión en Comisión

DIP. JOSUÉ DAVID CAMARGO GAMBOA PRESENTE

En mi carácter de Presidente de la Comisión Permanente de Vigilancia de la Cuenta Pública y Transparencia del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado de Yucatán, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo los integrantes de la misma, el día miércoles 8 de marzo del año en curso, a las 10:00 horas, en la Sala de Comisiones "Abog. Antonia Jiménez Trava", cuyos asuntos en cartera serán: a) Continuación del análisis de los informes de resultados de la Cuenta Pública 2015 de las entidades fiscalizadas (Estatales y Municipales); y b) Presentación de la relación de las personas propuestas al cargo de Consejero del Consejo Consultivo del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

GOBIERNO DEL ESTADO PODER LEGISLATIVO DIP. RAUL PAZ ALONZO EC [B [D

07 HAR 7017

MÉRIDA, YUCATÁN, MÉXICO.

ATENTAMENTE Mérida, Yucatán a 6 de marzo de 2017

DIP. MAREO ALONSÓ VELA REYES.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE MVIGILANCIA DE LA CUENTA PÚBLICA Y TRANSPARENCIA

DEL H. CONGRESO DEL ESTADO.